
   Список кандидатів у члени Ради студентського самоврядування ФТІТ 
 

 

Афонін Володимир Едуардович, народився 19.12.1997 в м. Комсомольськ, Полтавської області. 

До 2004 року проживав в Києві потім переїхав з родиною до міста Хмельницький там вступив до Ліцею №17. 

Проживав там до 2009 року, потім повернувся до Києва и вступив до ССЗШ №320 яку і закінчив. 

В 2015 вступив до Національного Транспортного Університету на Факультет Транспортних та Інформаційних 

Технологій. 

Я звукорежисер Національного Транспортного Університету. 

Я захоплююсь грою на гітарі, полюванням, риболовством, авто гонками. 

 

Дісяк Анастасія Савеліївна,народилась 23 листопада 1998 року, в м. Гайворон, Кіровоградської обл. 

В 2017 році закінчила Гайворонський політехнічний коледж. На даний час, є студенткою НТУ, факультет 

«Транспортних та інформаційних технологій». Приймаю активну участь в студентському житті. 

 

Лазарев Олексій, студент ФТІТ групи ТТ-І-3. Займаюся громадською діяльністю, а саме: є заступником голови 

всеукраїнської ГО «Молодь в дії». В минулому був президентом шкільного самоврядування та волонтером.  В університеті 

також беру участь у різних заходах (організовував концерт ФТІТ). В подальшому також планую працювати на благо 

університету.  

Займаюся волейболом та футболом. 

 

Ренкас Тетяна Вікторівна, народилася 18 квітня 1996 року в м. Фастові Київської області. 

У 2002 – 2011 році навчалась в  ЗОШ І-ІІІ ст. №10 м. Фастова. 

У  2011-2013  році  розпочала навчання в Авіакосмічному  ліцеї ім. Ігоря Сікорського м. Києва Національного 

авіаційного університету 

У 2013-2017 році вступила до Національного транспортного університету, факультет транспортних та 

інформаційних технологій на спеціальність «Організація митного контролю».  

В 2017 році отримала диплом бакалавра з відзнакою та вступила на магістратуру до НТУ на спеціальність 

«Організація митного контролю» 

 

Данілейко Єлизавета Юріївна, 16 червня 1997 року народилась у м. Генічеськ, обл. Херсонська (Україна). У 2003 

році пішла до Генічеської гімназії з поглибленим вивченням іноземних мов у рідному місті Генічеськ. Під час проживання 
у місті Генічеськ, 11 років займалась хореографією, 4 роки- плавання, легка атлетика та волейбол, закінчила школу 
художнього мистецтва. У своєму арсеналі маю більше 70-ти грамот, близько 15 медалей у різних сферах свого 

саморозвитку. В 2012 році отримала неповну середню освіту і вступила до Київського економічного коледжу при 
Київському міжнародному університеті(приватний навчальний заклад),посада старости потоку. Провчившись на відмінно 

два роки, перевелась до державного навчального закладу-економічний коледж ДВНЗ ЕК КНЕУ ім. В. Гетьмана. У 2015 
році успішно його закінчила, отримавши диплом молодшого спеціаліста з напрямку підготовки «Економіка 
підприємництва» 

У цьому ж році вступила до Національного транспортного університету. На даний момент навчаюсь в НТУ на 
третьому курсі в інституті менеджменту, економіки і бізнесу на транспорті(ОМ, заочне відділення) та на першому курсі 

факультету транспортних та інформаційних технологій(МК, стаціонарне відділення). В обидвох групах обіймаю посаду 
старости. 

 
 

Ромаш Андрій Миколайович, народився 15 червня 2000 року,  в смт. Оржів , Рівненська область. 

У 2017 році закінчив Оржівський НВК «школа-колегіум» Рівненської районної, Рівненської області з золотою 

медаллю.  

Наразі є студентом 1 курсу факультету Транспортних та інформаційних технологій Національного транспортного 

університету, проживаю в гуртожитку на території студмістечка. 

 

Тишкевич Марина Миколаївна. З 2016 року студентка факультету транспортних та інформаційних технологій, 

групи ТТ-ІІ-4, Національного транспортного університету 

Балотуюсь на посаду Голови Студентської Ради факультету транспортних та інформаційних технологій, тому що 

ще зі шкільних років полюбляю займатися самоорганізацією та творчою роботою зі своїми однолітками. За період 

навчання  допомагала в організаціях звітних концертів  факультету та інших зібраннях. 
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Охтень Ярослав Сергійович, народився 26 червня 1998 року в місті Києві, Українець за національністю. 

З 2004 – 2015 роки навчався у Спеціалізованій загальноосвітній школі №274 міста Києва, де одержав атестат про 

середню освіту. 

В 2015 році вступив до Національного транспортного університету на перший курс факультету транспортних та 

інформаційних технологій, де навчаюсь на теперішній час.  

Майбутня спеціальність: “Організація перевезень і управління на транспорті (автомобільний транспорт)”.  

 
 

Моценко Олександр Григорович, народився 10 жовтня 1995 року  в селі Велика Доч, Борзнянського району, 

Чернігівської області, Україна. Я громадянин України від народження. У 2002 році я вступив до 1 класу Великодочинської 

початкової школи в селі Велика Доч. 

Під час навчання ніс різне суспільне навантаження: брав активну участь у шкільній самодіяльності та спортивних 

змаганнях. У 2013 році закінчив 11 класів Височанської ЗОШ. 

У 2013 році вступив до Національного Транспортного Університету на факультет  транспортних та інформаційних 

технологій. 

На даний момент є студентом ІIІ-го курсу. 

 

 
 

 

Підуст Олексій Юрійович ,народився в м. Біла Церква, проживає в м. Київ. 

Навчався з 2002 по 2011р в Телешівській ЗОШ, з 2011 по 2015 у Київському транспортно-економічному коледжі, з 

2016 року - в Національному транспортному університеті на факультеті транспортних технологій на спеціальність 

міжнародні перевезення. 

 

Подольська Олександра Олександрівна, народилася 22 липня 1997 року в м. Києві. Українка, громадянка 

України. 

З вересня 2004 року до травня 2015 року навчалась у СЗШ №266 м. Києва, де одержала атестат про середню освіту. 

У школі з 1-го по 7-й клас була старостою, з 8-го по 10-й клас була президентом школи. Також з 2011 по 2014 роки була 

Лідером Дарницької Районної  Ради Старшокласників «Стріла». 

У серпні 2015 року вступила до Національного Транспортного Університету на факультет транспортних та 

інформаційних технологій . На даний час навчаюсь на 3-у курсі спеціальності «Міжнародні перевезення». 

 

Хоцянівський Володимир Юрійович, народився 18 жовтня 1995 року. В 2015 році закінчив КТЕК НТУ і вступив 

до Національного транспортного університету на спеціальність «Міжнародні перевезення», де зараз і навчаюсь.  

 

 


